



### యువ భారత్ జట్టులోకి అవినాష్, అభిషేక్

అండర్-19 ఆసియా కప్ టోర్నీలో హైదరాబాద్ లు

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: యువకా ఉదయం జరిగి అండర్-19 ఆసియా కప్ టోర్నీకి ఎంపిక చేసిన భారత జట్టులో హైదరాబాద్ కు చెందిన అవినాష్ రావు, మురుగన్ అభిషేక్ ఎంపికయ్యారు. వచ్చే నెల 8వ తేదీ నుంచి మొదలయ్యే టోర్నీ కోసం సెలెక్షన్లు శనివారం 15 మందితో కూడిన జట్టును ప్రకటించారు. యువ భారత జట్టుకు ఉదయం శరణ్ కెప్టెన్ గా, వైస్ కెప్టెన్ గా స్వామి కుమార్ పాదే వ్యవహరించనున్నారు. గత కొంత కాలంగా వికెట్ కీపర్, బ్యాటర్ అవినాష్, అభిషేక్ నిలకడగా రాణిస్తూ వస్తున్నారు. వీరిద్దరి ప్రదర్శనను సెలెక్షన్ల పరిగ

జనలోకి తీసుకున్నారు. అండర్-19 ఆసియా కప్ టోర్నీని అత్యధికంగా ఎన్నిమంది సార్లు గెలిచిన భారత్ మరోమారు ట్రిటిల్ ఫెవరైట్ గా బరిలోకి దిగుతున్నది. భారతకు ఎంపికైన అవినాష్, అభిషేక్ను హెచ్ సీఎ అధ్యక్షుడు జగన్మోహన్ రావు ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. భారత అండర్-19 టీమ్: ఉదయం శరణ్ (కెప్టెన్), అవినాష్ రావు, అభిషేక్, కుమార్ పాదే, అర్జున్ కులకర్ణి, ఆదర్శ్ సింగ్, రుద్ర మయూర్, సచిన్ దాస్, ద్రియాంశు, ముఖేష్ ఖాన్, దనుశ్ గోడ, , ఇన్నెస్ మహజబ్, ఆరా న్నారు. వీరిద్దరి ప్రదర్శనను సెలెక్షన్ల పరిగ

### నిశ్చయపడి మెరుపులు

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: తామ్మింట్ (ఉప్పెరిస్సా) వేదికగా జరుగుతున్న అంతర్జాతీయ అథ్లెటిక్స్ జిమ్నాస్టిక్స్ టోర్నీలో రాష్ట్రానికి చెందిన యువ జిమ్నాస్ట్ నిశ్చయపడి పతకంతో మెరిసింది. శనివారం జరిగిన బాలి కల జూనియర్ టీబుల్ వాల్ట్ విభాగంలో భారత్ తరపున బరిలోకి దిగిన నిశ్చయ అద్భుత ప్రదర్శన కనబరుస్తూ అగ్రస్థానంలో నిలిచింది. బాలికల ఫ్లోర్ ఎక్సెక్యూషన్లో నిశ్చయ మూడో స్థానంతో కాంస్యం ఖాతాలో వేసుకుంది.



### హైనల్లో సాత్విక్-చిరాగ్ జోడి

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: హైనల్లో సాత్విక్ సాయిరాజ్, చిరాగ్ శెట్టి వైనా మాస్టర్స్ టోర్నీ ఫైనల్స్ కు చేరుకుంది. శనివారం సెమీఫైనల్స్ లో భారత్ జోడి వైనాకు చెందిన టింగ్-రెన్ జియోంగ్ యులను 21-15, 22-20 స్కోరుతో 50 నిమిషాలలో ఓడించి ట్రిటిల్ పోరుకు సిద్ధమైంది. హైనల్లో వారు మరో సెమీఫైనల్ కలవడే రెండు వైనా జట్ల మధ్య విశేషం ఆదివారం డికోంటారు. తొలి గేమ్ ను సునాయాంగా గెలుచుకున్న భారత్ జోడి రెండో గేమ్ లో వైనా ద్వయం నుంచి గట్టి పోటీని ఎదుర్కొన్నది. ప్రతి

పాయింట్ కోసం సాత్విక్-చిరాగ్ చెవటో ద్వారు. హోరాహోరి సాగున పోరులో చివరకు భారత్ జోడినే విజయం వరించింది. టాప్ సీడ్ గా టోర్నీలో బరిలోకి దిగిన సాత్విక్-చిరాగ్ తమ సీడింగ్ కు న్యాయం చేశారు. హైనల్స్ కు చేరుకున్నారు. ఈ యేడాది ఆసియా యన్ బ్యాడ్మింటన్ టోర్నీ, ఇండోనేషియా సూపర్ 1000 టోర్నీ, కొరియా సూపర్ టోర్నీ, స్విస్ టోర్నీతో పాటు ఆసియాన్ గేమ్స్ లో స్వర్ణం గెలుచుకుని సూపర్ ఫామ్ లో కొనసాగుతున్న భారత్ జోడి, ఇదే జోరుతో వైనా మాస్టర్స్ ట్రిటిల్ కు కూడా దక్కించుకోవాలని ఉద్దేశించుకున్నది.

# జోరు సాగనీ.

నేడు భారత్, ఆస్ట్రేలియా రెండో టీ20 • సాయంత్రం 7.00 నుంచి

వన్నే ప్రపంచకప్ ఫైనల్ ఓటమి అనంతరం ఆడిన తొలి టీ20లో విజయం సాధించిన టీమ్ ఇండియా.. అదే జోరు కొనసాగించేందుకు సిద్ధమైంది. వైజాగ్ లో లకార్డు స్కోరు చేజ్ చేసిన యువభారత జట్టు.. నేడు ఆస్ట్రేలియాతో రెండో టీ20లో తలపడనుంది. బ్యాటింగ్ లో జట్టుకు పెద్దగా ఇబ్బందులు లేకపోయినా.. బౌలింగ్ లో మరంత రాణించాలని భారత్ భావిస్తుంది.. సిరీస్ సమం చేయాలని కంగారూలు కామకు కూర్చున్నారు. కాగా, బంగారాఖాతంలో ఏర్పడిన అల్పవేడైన ప్రభావం కేరళపై అధికంగా ఉండటంతో.. మ్యాచ్ వద్ద ముప్పు పొంది ఉంది!

తిరువనంతపురం: సీనియర్ గ్రెగ్ జిల్లో యువ అటాకతో నిండిన భారత జట్టు.. ఆస్ట్రేలియాతో రెండో టీ20కి రెడీ అయింది. ఇరు మ్యాచ్ లో సిరీస్ లో భాగంగా విశాఖపట్నంలో జరిగిన తొలి టీ20లో ఘనవిజయం సాధించిన సూర్యకుమార్ సేన్.. ఆదివారం తిరువనంతపురంలో ఆసిన్ తో మరో సారి తలపడనుంది. స్వదేశంలో జరిగిన వన్నే ప్రపంచకప్ తుదిపోరులో ఆస్ట్రేలియా చేతిలో భంగపడ్డ టీమ్ ఇండియా.. వచ్చే ఏడాది జరిగనున్న టీ20 వరల్డ్ కప్ కోసం ఇప్పటి నుంచే కనరత్తులు ప్రారంభించింది. పొట్టి ప్రపంచకప్ లో యువ అటాకకు అవకాశమివ్వాలనుకుంటున్న మేనేజ్ మెంట్.. ఈ సిరీస్ లో వ్యాజ్ కు విరివిగా అవకాశాలు ఇస్తున్నది. మోగాట్ టీమ్ ముందు భారత జట్టు ఈ ఫార్మాట్ లో మరో 10 మ్యాచ్ లు మాత్రమే ఆడనుండటంతో.. వచ్చిన అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ప్రతి అటాకడు అభిప్రాయపడ్డారు. అయితే మ్యాచ్ వద్ద ముప్పు పొంది ఉండటం అభిమానులను కలవరపెడుతున్నది. టీమ్ ఇండియా గత మ్యాచ్ లో ఆడిన 11 మందితోనే బరిలోకి దిగి అవకాశాలు న్నారు. యశస్వి జైస్ వాల్, రుతురాజ్ గైస్ వాల్ ఓపెనింగ్ చేయనుండగా.. ఇషాన్ కిషన్ వన్ డాసిల్ బ్యాటింగ్ కు రానున్నారు. ఆ తర్వాత కెప్టెన్ సూర్యకుమార్ యాదవ్, తిలక్ వర్మ, రింకాసింగ్ తో మిడిలార్డర్ పట్టుకొని ఉంది. ఉత్తర రేషన్ వైజాగ్ మ్యాచ్ లో రింకా సింగ్ చివరి వరకు నిలిచి

తనలో మంచి ఫినిషర్ ఉన్నాడని నిరూపించుకోగా.. అక్టోబర్ పటిల్ అటు బౌలింగ్ లో, ఇటు బ్యాటింగ్ లో రాణించాల్సి ఉంది. బౌలింగ్ విషయంలో వన్నే.. ముఖేష్ కుమార్ డెత్ ఓవర్స్ లో అద్భుత ప్రదర్శన కనబర్చాడు.. అర్బిన్ సింగ్, ప్రసిద్ధి కృష్ణ, రవి బిష్ణోయ్ భాగంగా పరుగులు సమర్పించుకున్నారు. ఈ మ్యాచ్ లో లోపాలు సరిచూసుకునే బరిలోకి దిగాలని మేనేజ్ మెంట్ కోరుకుంటున్నది. మరోవైపు ఆస్ట్రేలియా కూడా భారీ బలంతో శత్రుడు చేర్చుకుంది. సెంచరీ హీరో ఇంగ్లీష్ తో పాటు స్పిట్, పార్ట్, స్ట్రాయినిస్, డెవిడ్, హెడ్ ను ఈ మ్యాచ్ లో ఆపడం కష్టమే.



భారత్: సూర్యకుమార్ (కెప్టెన్), యశస్వి, రుతురాజ్, ఇషాన్, తిలక్, రింకా, అక్టో, రవి, అర్బిన్, ప్రసిద్ధి, ముఖేష్. ఆస్ట్రేలియా: వేడ్ (కెప్టెన్), స్పిట్, పార్ట్, ఇంగ్లీస్, స్ట్రాయినిస్, డెవిడ్, హెడ్, అబ్బె, ఎలీస్, బెరనార్డ్, తన్నర్.

**పిచ్, వాతావరణం**  
ఈ పిచ్ పై తొలుత బ్యాటింగ్ చేయడం కష్టం. ఇక్కడ జరిగిన మూడు టీ20 మ్యాచ్ లో చేజింగ్ చేసిన జట్లే గెలిచింది. టూస్ గెలిచిన జట్టు ఛేదనకే మొగ్గు చూపనుంది. ఆకాశం మేఘావృతమై ఉండనుంది. మ్యాచ్ వద్ద ముప్పు ఉంది.



### హైనల్లో రష్యక్

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: బెంగళూరులో జరుగుతున్న ఐటీఎఫ్ మహిళల టెన్నిస్ టోర్నీలో రాష్ట్రానికి చెందిన శ్రీవల్లి రష్యక్ హైనల్లోకి ప్రవేశించింది. శనివారం జరిగిన మహిళల సింగిల్స్ సెమీఫైనల్ రష్యక్ 6-2, 6-1 తో లాల్ కరారుడి (థాయ్ లాండ్) పై అలవోక విజయం సాధించింది. ఆది నుంచే తన దైన దూకుడు కనబరిచిన రష్యక్ వరుస సెట్లలో ప్రత్యర్థిని మట్టికరిపించింది. బలమైన ఫోర్ హ్యాండ్ పాట్ తో చెలరేగుతూ వరుస పాయింట్లు దక్కించుకుంది. ఆదివారం జరిగిన హైనల్లో జీల్ దేశాయ్ తో రష్యక్ తలపడుతుంది.

### తన్నయ్ సెంచరీ

జార్జియాలో హైదరాబాద్ విజయం

జైహల్: విజయ్ హజారీ వన్నే టోర్నీలో హైదరాబాద్ వరుస విజయాల జోరు కొనసాగుతున్నది. శనివారం జరిగిన మ్యాచ్ లో హైదరాబాద్ 17 పరుగుల తేడాతో జార్జియాపై విజయం సాధించింది. తొలుత బ్యాటింగ్ కు దిగిన హైదరాబాద్ ఓపెనర్ తన్నయ్ అగర్ వాల్ (112) సెంచరీతో స్ట్రైక్ 50 ఓవర్లలో 8 వికెట్లకు 297 పరుగులు చేసింది. రోహిత్ రాయ్ కు త్వరగా నిష్క్రమించగా, కెప్టెన్ రాహుల్ సింగ్ తో కలిసి తన్నయ్ ఇన్నింగ్స్ చక్కదిద్దాడు. రెండో వికెట్ కు వీరిద్దరు కలిసి 91 పరుగుల భాగస్వామ్యం నెలకొల్పారు. ఆ తర్వాత లక్ష్మణ్ వేదనకు దిగిన జార్జియా 8 వికెట్లకు 280 పరుగులకు పరిమితమైంది. సౌరభ్ తివారీ (78), అర్జున్ సేన్ (63), వికాల్ (61) అగ్రస్థానంలో రాణించారు. రోహిత్ రాయ్ దు(3/48), రవి తేజ (2/63) రాణించారు.



### 'రింకా నుంచి నేర్చుకుంటున్నా'

తిరువనంతపురం: ఆస్ట్రేలియాతో తొలి టీ20లో పెద్దగా ప్రభావం చూపలేకపోయిన తంగా ముగించడం ముఖ్యం అని చెప్పాడు. 'రింకా నుంచి నేర్చుకుంటున్నా. జాతీయ జట్టు కోసం నిలకడైన ప్రదర్శనే చేయడమే నా లక్ష్యం. రానున్న మ్యాచ్ లో చేసే చూపుతారాల్లో చివరి వరకు నిలిచి జట్టును ఎలా గెలిపించాలో.. అతడు చక్కగా చేసే చూపుతున్నాడని తిలక్ అన్నాడు. ఇప్పటి వరకు ముంబై తరఫున కీలక ఇన్నింగ్స్ లు ఆడటంతో పాటు.. జాతీయ జట్టుకు ఎంపికైన తొలి టోర్నీలోనే సత్కారాని తిలక్ మ్యాచ్ లను విజయవం

తంగా ముగించడం ముఖ్యం అని చెప్పాడు. 'రింకా నుంచి నేర్చుకుంటున్నా. జాతీయ జట్టు కోసం నిలకడైన ప్రదర్శనే చేయడమే నా లక్ష్యం. రానున్న మ్యాచ్ లో చేసే చూపుతారాల్లో చివరి వరకు నిలిచి జట్టును ఎలా గెలిపించాలో.. అతడు చక్కగా చేసే చూపుతున్నాడని తిలక్ అన్నాడు. ఇప్పటి వరకు ముంబై తరఫున కీలక ఇన్నింగ్స్ లు ఆడటంతో పాటు.. జాతీయ జట్టుకు ఎంపికైన తొలి టోర్నీలోనే సత్కారాని తిలక్ మ్యాచ్ లను విజయవం



తెలంగాణ 67వ ఎన్ జీఎఫ్ రాష్ట్ర స్థాయి స్పిమ్మింగ్ ఛాంపియన్ షిప్ లో గౌరవాటి శ్రీజని (రంగాలెడ్డి) మూడు వకతలతో మెలసింది. బాలికల అండర్-17 విభాగం 200మీటర్ల బ్యాట్ స్ట్రోక్ విభాగంలో శ్రీజని 2:47:58 సెన్ టైమ్ లో అగ్రస్థానంతో పసిడి దక్కించుకుంది. అదే జోరు కొనసాగిస్తూ 100మీటర్ల బ్యాట్ స్ట్రోక్, 50మీటర్ల బ్యాట్ స్ట్రోక్ ఈవెంట్ లోనూ శ్రీజని వకతలు ఖాతాలో వేసుకుంది. -హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి

Advertisement for the 'Namaste Telangana' mobile app. It features a hand holding a smartphone displaying the app's interface with news articles and a QR code for downloading. The background shows a stylized illustration of a city with domes and minarets. Text includes 'నమస్తే తెలంగాణ', 'Download Our New App', 'Namaste Telangana', and 'TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD'.